HMI3E i HH|SAl

3. ™XIZAl (p.1202)

3-2 g 232IE YXIF A (MM
e FIEE ZX|F ojd (1)
ol = A EH e o= bl 2
B E S ol | 397,259 0.02| 7,945.1
H25o18 ol | 157,068 0.02| 3,141.3
[= & 1] 11,086
T ALEAIZH hr 0.02
[& vl]
[g Al 11,086
s (1) MFAX ALY HXF 10 SA AIZ7|&E
(2) XM AZ 2 HXMeg 5 & =g
(3) SYEAof WHHZ FIH17H AIZAlOICt 124 Z2| 30%E THtstE|, ZH|ALS A Jh2 AlAt
(4) XM i S FII2EHT75 cm) LAl HE Hat
(5) ol 2l SHAALEE "HMMH|SA-TXSAH S ME

43. R|& R HYUY| AEHZE (p.1237

43-4 X|2PNH7| AdE™HESA HAEH T B9 (MM
X AHH 7| AEHEX HdE T 2al-Hdd (sl=)
] Z
ol = ] e e BT Bl 2
ClFSPSE ol | 397,259 0.06| 23,835.5
[= 5 H|] 23,835
[g Al 23,835
siA (1) XAHE 7| AEYEMN HHZea(HoA 2E)oh 132 34 22| Al X8
(2) 14 B2|AZE 50 %, 24 22|HAZB2 70 %
(3) =Y HAoM 132 FI+ AlOtct 80 % 7Hot



44, 25.8kV 72 A JHZ[(X|5) A HZF (p.1238)

44-7 WE X A7|7| HUHY (Al

=+ a =

HIA X[ A7|7] HUAEA (CH)
x| a2t | K| A1 H 7|
- ] : ; YUY HuUEH
CI= A chel | gt = o ol B
g + b (34t 7|%) (4312 7|%) -
23| 9 [2z| 9
B EME ol | 397,259/0.0375| 14,897.2(0.0292| 11,599.9
HEolR ol | 157,068|0.0375|  5,890.0(0.0292|  4,586.3
[ £ H[] 20,787 16,186
[gF Al 20,787 16,186
sid (1) FI2 0|6, 2 £F7| 2 0|2510{ X|&7|7]e] B5IMF, MY, HXXE, A2 (RAEXE)RE 52
EMstn, W o F ol 2 E st 7|8, HElsts &Y 7|E
(2) 5 HA7F MM =0f 0] Ol SFH Al= 50 %7HA| ZH
(3) cHA HAT| MAAl 75 %
(4) XIMHAY| Rt/ 2 MY 5 MLA 75 %
(5) HE| 7| 15|12 ZZAl 7 % 7+
= = =T =
46. A|E H oIS A EA AE M| (p.1241)
46-3 X|EZH0lE A =X (£M
x| EZH 0l AF FH(Ql) (3141)
B = 73 I *goﬁu B I
SInAOIENSE ol | 420,571 0.13| 54,674.2
250 ol | 157,068 0.07| 10,994.7
[ & 1] 65,668
[g Al 65,668
e XBMZolM AE, BCYEI 22| MEfolM A FH THHT| S 83510 s, 22 SollA
At AtER S| FHol 22 Eolste Al
73. XXM mH (p.1257)
XXM A (p.1257) (FH2)
= A A
o 2 FA |ue = Sl YxA ol 2
2| 9 [ 23] 9
ClFSESE ol | 397,259| 0.13| 51,643.6| 0.19| 75,479.2
HEolR ol | 157,068| 0.067| 10,523.5| 0.095| 14,921.4
[ 2 1] 62,167 90,400
[g Al 62,167 90,400
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98-2 7t &M FHM ZH[ALE Blo|THA Aol 2 S8 (&M

e S ZH|ALE ool A Aol Y (MM (34 200m)
Hl = o A = e = = S Hl 1

HoAu|ZI ES 58 hr 12,519| 6.46| 80,872.7

[A & d]] 80,872

NS ol | 397,259| 1.43| 568,080.3

MM ™ F ol | 520,394| 3.12|1,623,629.2

288 el | 157,068 2.02| 317,277.3

HoAu{ZI ES 58 hr 50,685| 6.46| 327,425.1

[ 2 d] 2,836,411

TH| AL A ZH SN slolmas01E|  hr 5.99

HoAu{ZI ES 58 hr 30,278| 6.46| 195,595.8

[Z H]] 195,595

[g Al 3,112,878

siM (1) 229 kV ZtZHI M 2ol HAMIIE
SAFFZHY f5tof] MY S A2 =5t

(2) 2 SAtE Hiolmf 270 2(B2H7012) X SAHEIHEH 7| 20 (M|
|

24
=

I ya
4o
02t
2

=g
3
:tI:=\

N
2
=}
i
Rl

=T

(@) 2M EHEYWm Mx| - B, s2/2HH 3|2, SM4M L MU ¢S E, HHM b A=E 25
(F= 34 2t 12 7| FY)
(4) sl mE™e|d 29 =3
(5) 34 #Hol2 EMIE 0f 50 m BAOICH £5 %S AASHD, 14HM) ZA Al 50 %, 24HA1) A Aol &
2 I|1EEtel 70 % M2
(6) 7ol & =AM FZHAOIAM HAT Xt HRA| ZHH M EHXMMUATI| AF 7| ZCTHIte] 80 %(ZIAIZH| M2)E
Mg AMSID, 7| AHH| = 2 332 Ho|Extet S AlZHS AT |Xtof| ME5to] A AHEH
(7) 7|EF M Ed =M s SMEY ZBE 7|FCte] 70 %E & MESHEUHE HE AL
(8) BAIZINH 7| FIt AlSA| CHEH(EMNME 0.94, IS 0.125, 28215 0.55, HAMZIER 1,96 hr) HE H &
(9) HHM DY B TALSAIN (I EMA S0.04, E 6|21 E240.08hr)E TH &
(10) ZH e atel & atelgzh f4 S &Y To| T E718 A9 " Mu|3 A2 2 3
-2 g A oy HEE M8
98-3 7tEeM R ZHIALE HeT| SH (AM
E e ST THALE #HeY| S (MM (34h
b = + 2 Bl S oo Ll
T o 0
Hoib{Zl EE 58 hr 12,519| 1.86| 23,285.3
[z 2 1]] 23,285
NS ol | 397,259| 0.25| 99,314.7
B HEMH S ol | 520,394| 0.85| 442,334.9
25018 ol | 157,068| 0.59| 92,670.1
Hoib{Zl EE 58 hr 50,685| 1.86| 94,274.1
[ & 1] 728,593
T AFE A ZH SHE™ HAT|XH hr 1.64
Hoib{Zl EE 58 hr 30,278| 1.86| 56,317.0
[& vl] 56,317
[gt Al 808,195

sid (1) 22.9kV 7ISEIT M 20iM HAHZIES 3! YT HYT|AHE 0| E5t0 2HY uztioz M M|

WHE fIEh A

2) 3 Bt WHZE 7| FL2 WYY i, 74 X S2oll BARL0] 100 % HEsto] HAT| WHEH2S H A&
Aol2 SYZ M| - HA, S22 2, S WS E, MM s F 2 MM HAF ZEEH 171L)

4) ez nsMale 29 =3
5) 3akdl ol Ax = SHAL HIC) A Al 70 %, 20f 2 PAIE Hirfe] 29 90 % M4
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(5) &M 2 MM etS
(6) Ache| ol che| A2 Of Xt 7H5=5 &sto 235 M &
(7) DUEION Rt 2l ZAE OfXl2| 85 % X
(8) 5 MFollM 170 =1A|ojct 2 F2| 70 %X 7hat
(9) szt IEH2|2 HeA HEQl2(0.3220/7H A8 HE AHA cf S MFolM 270 SF 0|4k SA| A
FatA 2 MesH17) 35 Fotolch sy mEHE|Y 2| 60 %2 7htet, I (EE x)o| B2 e
HEESLE oM oE =2
(10) g &uMzied & 2372 Ha S &Y Ho|ToF Bote 29 "N Mu|SAZEEM 3
-2HEE A oy #BE A8
98-8 ZtHEM VA st SZHEHE Blel ZAEOf AL WA (A1)
e I A st S7HEtE Bl ZAEOf AL wA (AMA) (37)
= 73 el o o= b 2
Hoip{zl E 58 hr 12,519 1.75| 21,908.2
[A & d]] 21,908
i ESMH S ol | 520,394| 0.88| 457,946.7
Hoip{zl E 58 hr 50,685| 1.75| 88,698.7
[= 2 H|] 546,645
Hoin 7l E 58 hr 30,278| 1.75| 52,986.5
[Z H]] 52,986
[g Al 621,539
e (1) 229 kv 7HSHI MM 2| EHEFOAM 2l ZAEAIS HAMII ERof BHEI0] SLTSER L ItetES
0 %ﬁm g WA she 27| E
(2) MEB, 2 4 M(z=)dofl 2Aglol Mg
(3) 3M(AH) 370 712, 170 90 %, 270 95 % / 170 =IHAl HEt 5 % THAH
(4) M diel=Ed A Bl ZAE 7 AR =7
(5) 7|& O Xte| "ol = 2 Hiel=Ea|A H HH =8
(6) 7| = O Xte| HiQI= O|EFZ O RIFHH BF A|S A= 50 % H &
(7) MM ws =5F XAWS ZA HE At
(8) @t HEOfXH= 2ol Z A EOHXI2| 85 % Kﬁ*%
(9 8% NEXM2|2 LA HEQIT 0,442 HEH A CF SAXFol|A 27 2E 0|4 SA| ZHA| FAIS
Helet 17 25 Futoict sl D nEME|2 £2| 60 %2 JIMEID, (e =) S0 2 ME2Ee
HHE M HSER
(10) ZHH &M A 5 237t fHA § &Y chol=JF B7te 29 "l A M| SA-ZEEM 2
-2 g w oldE #58 Kg
98-9 ZHEEM J|AH st SZHHE o 2 (2H) WX S (&4)
-2 I A& S2HEE ol 2 (2HE) A S (Al (70)
= A e ul 2
Hoib{Zl EE 58 hr 12,519 1.98| 24,787.6
[x) & H|] 24,787
B HEMHS ol | 520,394| 0.99| 515,190.0
Hoin{zl EE 58 hr 50,685| 1.98| 100,356.3
[ 2] 615,546
Hoin{zl EE 58 hr 30,278| 1.98| 59,950.4
[& vl] 59,950
[gt Al 700,283
M (1) 22 9 kV Sé} MM Zo| EAFo|AM &l Hol| BH&sto] SUTSEX|L JtatsE 0/ 85109



(0 0)
2
N
0

BS

(3) o7l 2 (2H&) H24ofl 2tAglo| Of K} HiQI= 2 Hiol =2 A HH ZEH
(4) 2 S diolER| A BRI ZAE | MX| =ZF
(5) BIAIZAEO Xt %[, A =&
(6) ZaM ets =Zah MM WS LA HEAH A
(7) 1Qfe| 85 % ME. LIMe A2 80 % HE
(8) Ao 2| & cho{7 22 WA Al 23 %, A2 2 WX Al 43 % 7 Pt
(9 izt IS oAl 25015(0.5001/7HE) EEAH A cf, SAXMFOA 274 BF 0|AL SAIEFAA|
FEES Melst 170 S8 Foioict sidwsde Z2| 60 %= 7+ 8%" (= I) S| we
MIESHLE SIY g5 =2
(10) g &Mz & A 372 Ha S &Y Ho|ToF Bote 29 "N Mu| ALY EM 3
- EM = ofdE BB E'HE
98-10 ZHH &M 7| Az SZ2HEa MMolM (M
HEEM | H 5 SZ2HEE Mol (MM
Hl = o+ 4 = = P e H 1
Hoiu| 7l E 58 hr 12,519 1.68| 21,031.9
[A & d]] 21,031
M EMHE ol | 520,394| 0.84| 437,130.9
Hoin 7l E 58 hr | 50,685 1.68| 85,150.8
[ B H|] 522,281
Hoin 7l E 58 hr | 30,278 1.68| 50,867.0
[Z H]] 50,867
[g Al 594,179
i (1) 22.9 kV 7ISHI MM Z ZMFoM AT AIS S 2I6 HAMZIEZo| HESI0 SLTSER2L 7+ 07 2
(7tetE) S ol85to] MM S JHof7 2 (ZtetE)oll ol H =, A7 ste 2 EMEY 7|&

(2) M=, MM Aol 2ARM0l ME
(3) 3/~1(M)17HA7| , 241 (A4 80 %, 141(44) 50 %
(4) 7t 2| (OF 2+) =2, BH =&
(5) o2 (2tE) & 2llZAEOf At M x| =
(6) 7B XM X| x| Mx| ZEH(TSX| 4Dt é‘! M o xat)
(7) @MolM g 25t O AL HIQIE 2 HiQlE| A A HH =&
(8) ZH &M g diel=ai|A A Mx| =8
(9) & AB == dFuA ASE EEAH L
(10) MMM 2 M o xsh Sl F 3 XUM o= HEAA
(11) Do 2= 85 % HE
(12) iz nEde|d oA 7|2 28017 0.4200 HEA A, of, SLTFoAM 271 ZF o|at SAIZAA|
FEA 2 Melst 170 E Fotolchsie msMe| 2 E2| 60 %S Ik, T (= =) S0 w2
HEES N E [slM] g= =&
(13) ZHH &M A & 2d 372 g S &Y oot 37te 29 "l M| A Ed 3
- EM B o E#EE" HE
98-11 Ztg &M 7|A 3 S7H=a ™ A )
282 7| A5 S2hEE A A (AA)
b = 7+ Bl B o=y H @
o =R |
Hoin{zl EE 58 hr 12,519| 2.4| 30,045.6
[z = 1]] 30,045
MM X F el | 520,394 1.2| 624,472.8
Hoin{zl EE 58 hr 50,685| 2.4| 121,644.0
[ 5 H|] 746,116
Hoin{zl EE 58 hr 30,278 2.4| 72,667.2
[& vl] 72,667
[gr Al 848,828




sid (1) 22.9kVItSHi Mzl HEFOAM Hodu{Zl EZof| BES5t0] LTS HX[2t 7t2t=52 0| 835t0] 7| M F2|
EHMRe Ws, MMo|H L AMMFof EJF=E(Pole Guard)E MX|5t0 MFE WA|sts P EMEY 7|=
(2) o7& (2td) ¥ 2llZAEO X %[, EH =&
(3) MFHEAH L M2 HEAN
(4) 7tZ X MR X ch Ax[, EH OS2 HXM AZ(22]) 28
(5) 3M(Ah) 1704 7| &, 24 (&) 80 %, 141(A) 50 %
(6) BO{ & (H k) ZF= 110 %
(7) S8 o xe MM @S DA A A
(8) nte|l AR 85 % XE
(9) MFux =AM el= &M M2 M-F 242 5m o[Lifolod, o|uf 5m EIA|= "M MH[ZA}
Y EM FHALE HFEUS  ME
(10) 7|8 FE AR St= HR 72 %
(1) & NEde|d DA 7|2 E&8QF 0.602 A A of, SYXFM 271 SF 0|4 SAIEHA|
FEAH S HeEH1EE Fotoict s nS™e| Y F2 60 %5 JHtetL, (ks x) ZHof| e
HMZES ML ES M S=5F8
(12) Mz & A7 A S &Y Co|=JF B7te 29 "ol ™ MU A EM 29
~ZHEEM B o HEE"HE
98-12 ZH &M chAEHD] COS Wl (AMA)
M e chAME D] COS WAl (414)
H = + SRl O o= B D
Hoin 7l E 58 hr 12,519 1.64| 20,531.1
[A 2 4|] 20,531
LIPS E-FOps s ol | 520,394| 0.82| 426,723.0
Hoin 7l E 58 hr 50,685| 1.64| 83,123.4
[= 2 H|] 509,846
Hoin 7l E 58 hr 30,278| 1.64| 49,655.9
[& ] 49,655
[g Al 580,032
s (1) 22.9kV 7ISHIEMZoM HRAT| B £ M2 COSE W shs ZAo 2 HAH I E=o| g55tho]
Hiolzj A MIHAH 0|22 x| ¥ COSE WEtst= 2 &M =7 &
2) UEF= 7|d COS AA| M| M -FotE S0 At & MEHM &5 ZF

(
(3) HEF= sl EC 85 % HE
(4) BMM 2 HAY| A T = XMAM U5 e Al HE HA
(5) HHEM SXME WS T Al HE AN
(6) 2ol MAH|= Hx AA
(7) Acte| Zhedo| chol= MM 2 COS WA 75 §sto] 58 ME
(8) Iefel P 85 % ME
(9) sizmede|d A 2EF(0.41/70) HE H A tt, SLMFAM 270 SF0|4 SAIZY Al
FaA S Melst 17 SF Fototch sy mEMe|d &2 60 %S Jhtst, (= =) SHol
a2 M2E2 fgE siMes =8
(10) 2t M= & ASZH A S = ol E7F S7te 29 "ol N M| ZA-ZH Y EM 3
U EM BY oA 2B E'NME
98-13 &M i X Ax (MM
HE e Y EX T MR (MM
H = oA = e = s o Hl 1
T o =
HAMZIEH 58 hr 12,519 0.51 6,384.6
[ = u]] 6,384
CIPSE Pl ol | 520,394 0.19| 98,874.8
HAMZIEH 58 hr 50,685 0.51| 25,849.3
[ 2 1] 124,724
HAHIIESH 58 hr 30,278| 0.51| 15,441.7
[# vl] 15,441
[gr Al 146,549




10 M7[-HHE Sl

sid (1) 22.9kV HIMMZoAM HAHIIEZH S ALE5H0] & X EHE M x5t 2 EM =AY &
(2) &d|eo| MAH|= HZH A
(3) MZ 14 T8 glo] B2, o|SYLXY 12| £ 1Y AIS =8
(4) SLXMFoIM 170 F7F Al Ofct18 %M ZHat
(5) MM &S Zah, Mt Y DM 2S T Al HEAA
(6) H= ME Mol WA HEHA T S MTo|A 27) 2EO|AF EAEIY Al TERIS N Q3174 BE
Fotolctall g mEHe| Y E2 60 %S 7HStD, e S0 w2 MEES S EL siHEE =2
(7) ®H 90 %
(8) MRl 5 RolB7t B4 S A Ho|E7} B7HE 29 Ui Mu|SA-ZE BN 3
-ZE M wel o B#EE HE
98-14 Zt¥ &M olstd M| (MM
2t g olstd AR (MM (3M)
o| & 24 S| =] = [e] =3 =] pSp=]
e 7 los| oy o EEE | fEdEd | Solaa g% | SlasEs
T o =5 T o = T o = T o a
Hoip{zl E 58 hr 12,519 0.94| 11,767.8| 0.94| 11,767.8| 1.11| 13,896.0| 1.11| 13,896.0
[ & 1] 11,767 11,767 13,896 13,896
i ESMH S ol | 520,394| 0.47| 244,585.1| 0.47| 244,585.1| 0.55| 286,216.7| 0.55| 286,216.7
Hoip{zl E 58 hr 50,685| 0.94| 47,643.9| 0.94| 47,643.9| 1.11| 56,260.3| 1.11| 56,260.3
[ 2 d]] 292,229 292,229 342,477 342,477
HMoib{Zl E 58 hr 30,278| 0.94| 28,461.3| 0.94| 28,461.3| 1.11| 33,608.5| 1.11| 33,608.5
[Z H]] 28,461 28,461 33,608 33,608
[g Al 332,457 332,457 389,981 389,981
s (1) 229 kV HIMM 2o HAMZIER S 0| 835t 7|12 5 A= Rt 27|20 EMEUZE A
COS 1& ¢I5tM 3M e ZIF &Mooz iz -Be| uxsts &E7|&E
(2) elatd oA & Rel= 271027 Mx|E AelolAM elstMet A | Belste &Y
(3) 27|12| ¢xe MM mlut 27|12 &%, COS 1A+ Qlskd o1 =&
(4) 27112 B22 COS 14} elstMd HA, &7|12| HE, Hold, s2|2HH =&
(5) 3M 7|&, 142 70 %, 2442 90 %
(6) QI5kM WA= ol5tM AZAL 110 % HE
(7) 27102 AT WAHA| 27|02 AFe| 75 % M2
(8) 712| HHEF AMAl E7|102] AFel 656 % M2
(9) 27112 H2gHelstd glg, 27102 HE, HolE, s2/EAHH ZF) AlZA| 27|12 4&F5-HE2 90 % &
(10) MM, SMM 9S =Zah SDNUM 2s LAl HE At
(11) Do L85 % HE
(12) 8% mEde|d Al B&l5(0.2620/7H4) HEAH A ¢, SLXFoHA 271 Z T 0|4k SAIZIRIA|
FEAE MLs 170 3T FItoich e mE™e|d F2| 60 %E JHtet, (k= x) Bl wE
HgESHIES sidsts =8
(13) 2€ 330l= HHEME 27|02 AHH EH L Mx| =&
(14) 2 M2 5 2372 A S &Y Ho| =7 71 Z 9 "ol Mu|SA-ZHE &84 38
-2 M A ofHdE S EE" XM E
98-15 ZHY &M ZH|ALE Ao Aot (Al
M BHALS HEHM Bk (MY (34)
H = o+ 4 = = pe=r S o d) 1
Hoin{zl EE 58 hr 12,519 0.51 6,384.6
[z = 1]] 6,384
CIESE-FOPS P ol | 520,394| 0.46| 239,381.2
Hoin{zl EE 58 hr 50,685| 0.51| 25,849.3
[ & H]] 265,230
oA ZIEE 58 hr 30,278 0.51| 15,441.7
[d H]] 15,441
[gt Al 287,055
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g o AR (MM (1)
H| = o+ 4 = = P S d) 1
Hoiu| 7l E2 58 hr 12,519| 0.3| 3,755.7
[® = H|] 3,755
M EMHE ol | 520,394| 0.36| 187,341.8
Holu 7l 2 58 hr 50,685| 0.3| 15,205.5
[ 2 H|] 202,547
Holu 7l 2 58 hr 30,278 0.3| 9,083.4
[& H]] 9,083
[gF Al 215,385
g 2 HAoix el 25 e M| (MM (H)
ol = A e e sl
HMoinizl EE 58 hr 12,519| 0.3| 3,755.7
[ = H]] 3,755
MM T ol | 520,394| 0.36| 187,341.8
HMoinizl EE 58 hr 50,685| 0.3| 15,205.5
[&= & 1] 202,547
HMoinizl EE 58 hr 30,278 0.3| 9,083.4
[& vl] 9,083
[g Al 215,385
HEEM A E AR e Mdx| (MM (1)
Hl = o+ 4 chel | kot = e | o
Hoin 7l E 58 hr 12,519| 0.32|  4,006.0
[A = u|] 4,006
ClESE-FOps ol | 520,394| 0.37| 192,545.7
HMoib{Zl E 58 hr 50,685| 0.32| 16,219.2
[ B H|] 208,764
HMoib{Zl E 58 hr 30,278| 0.32| 9,688.9
[Z H]] 9,688
[g Al 222,458
s (1) 22.9 kV 7SI M 2ollM HAHIIER S ALSSto] HAAHMFE Mx[ste &M = 7[&
(2) HBM o2 AlBIHs B oAz (| MA|A o] E2 HE
(3) &l MAH|= HE AHA
(4) MB A4 FE¢l0] ME, R HoO|Z Als =& ¢, ZcHY, E2|Ha 5 of XF Hod 2271
HOIZ AIZ 2R
(5) L MFollM 170 FIHAIOlCE 10 %4 Jhak o, Sch | ZE2|HE X HALEZLHB = 2 %,
HWE FuE5% M
(6) BMM 2 MepM Ws =3
(7) ¢l =t o] chelf= MY 2 HeF M%| 755 &6l €55 HE
(8) nte|l AR 85 % ME
(9) sizdmede|d oA HEQF (0.11QU/HE) HE M8, o, Y MFolM 27 ZZ 0|4 SA|
FEA S Helst17 35 Foloichslg mEMe| & 2| 60 %= 7Sk, (s x)9
S0l mie HEES HYEe HHES £
(10) ®H 50 %
(11) ZHHEMAY & a2t A 5§ =Y ol E7F e F2 "ol A Mu|SA-ZHE e S
3 M2



13 M7 HHE Sl

98-18 ZHHEM ST 8o (A4
e s E ws (MM (6M)
u = A o e [SOCEURF 4 o
8| 39
Hoiu| 7l E2 58 hr 12,5619 1.08| 13,520.5
[A & d]] 13,520
M EMHE ol | 520,394| 0.54| 281,012.7
Holu 7l 2 58 hr | 50,685 1.08| 54,739.8
[ £ H[] 335,752
Hoiu| 7 E 58 hr | 30,278| 1.08| 32,700.2
[& H]] 32,700
[gF Al 381,972
UHEM aHE ¢o (MM (32
e A e et ks b 2
=2 = A
Hoiuzl E2 58 hr 12,5619 0.64| 8,012.1
[M = H[] 8,012
B EMHE ol | 520,394| 0.32| 166,526.0
HMoib{Zl E 58 hr | 50,685 0.64| 32,438.4
[= & 1] 198,964
HMoibizl E 58 hr | 30,278| 0.64| 19,377.9
[& Hl] 19,377
[g Al 226,353
e SHE ws (MM 3AH(M)
HOLT| (RA N _
v =2 7 = che| | ek} COE léj;;é) 7HE| 7| oI5tk
2| 9 [ @] Fo
Hoiu|zl E 58 hr 12,519 0.95| 11,893.0| 0.7 8,763.3
[A 2 4|] 11,893 8,763
M EMHE ol | 520,394| 0.48| 249,789.1| 0.35| 182,137.9
Hoiu|zl E 58 hr | 50,685| 0.95| 48,150.7| 0.7| 35,479.5
[ 2 1] 297,939 217,617
Mol zl E2 58 hr | 30,278| 0.95| 28,764.1| 0.7| 21,194.6
[Z vl] 28,764 21,194
[g Al 338,596 247,574
sid (1) 229 kV ZtSHI MM 2o EMZEAS At S 2 28 MFe SHEE FAHIIEZH S ALB S0
95 she 2 Ed B J|E
(2) HHAL (HZEHF 6M (MY F 3M, #3515 3M) 7| =
1M 50 % Mg, SLTFAM 1M FIHA 10 % 7Fo+
[SET MM, OfXF, MF, o7l 2] (M), HHM WS (e MEM) =28
- S0t MMEEUHSA 1M 20 % Mg, SLXTOIAM 1M FIHAl 5 % 740t
[OH R}, 2=, of 72| (2H), MEHM WS H2l]
(3) EIZHE 34 7| =, 14 60 %, 24 80 % M2
- Of7f 2 (gt )wts, MMES OfXHets =Z B
- SEDA MM USA[ 1M 25 % M, SLUNMFOAM 14 FIHA 5 % THH
[H3, o2 (), o Xt &5 | 2| ]
(4) HAT[(RA, COS, 1AF & 2&} 2I5HM) 34+ 7| =
— 1460 %, 2480 % M &
- COS ¥ 215t (1,2%H8F BFSA| 14 40 %, 24 60 %, 34 80 %(COS 2H 2 Hi9t7| R4 85 X 2|)
(5) 7HH| 7| 2l5tM 3K YU F U B5tE) 7|&E
~NYUE L BSE F S U LUSA 70% HE
(6) 1Yo 85 % M
(7) &, dde| MZ 2 7Zof 2ilglol S XME
(8) Mt s Al HE A4t
() 8% NEYE|Y LA 2E212(0.2520//H2) HEA L. B, SATFOlA 27 BF0l4k SAIZIAI
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Falg Mot 17) 22 Zoioict sl 2 DRI Eof 60 %S JHSID, H(EE =) S0l nt2
HggsesgEel M= =8
(10) ZHE EHeiztel & ZQIE37h 84 S 2 |27} S71e Z e "Hid du|BA-2Rd g 3
-~ Y ol BEE NE
98-19 I &M &M E 2HE ALS 2l ZAEO A} A (AAM)
e Mg 2bd AL Bl ZAEOf AL A (A14M) (37)
H = 7 el o o= B 3
Hoip{zl E 58 hr 12,5619 2.84| 35,553.9
[A & d]] 35,553
i ESMH S ol | 520,394| 0.71| 369,479.7
Hoip{zl E 58 hr 50,685| 2.84| 143,945.4
[ 2 H|] 513,425
Hoip{zl E 58 hr 30,278| 2.84| 85,989.5
[& H]] 85,989
[gF Al 634,967
e (1) 22.9 kV 7ISHI MM 2 EEFOM 2l ZAEAIS M Zl E2lof §E5l0] 2ME 2bH S 0|85104
2FE &N 1A s BHAT|E
(2) MZT, &3 2 AH(==)Hol| 2tAIglol Mg
(3) 3M (&) 371 712, 270 95 %, 171 90 % / 170 ZTHAl JHEE 5 % FHAH
(4) &g Hiel =R A Bl T AE A Mx| L&
(5) 7| = O Rt Hiol= gl HiQl=alA 4 HH =5
(6) 7| = O Xte| HiQI= O|EFZ O XIFHH{2F A|SA|= 50 % B &
(7) 28M US =&, MYWS A HE HA
(8) 1LQt EOHAt= 2t ZAEOfXIL| 85 % &M &
(9) sizt ns™e|d ZeA HEQIF 0.3501 HEAA. cf, SLXMFoM 270 S o4& SAIEHA| FEIAS
Melst 17 33 Fotoict sl Y mEde|d 2| 60 %S 75D, i (Ee =) 3o W2 MEE2
NSl siMde=s =8
(10) ZHH &M=l & 2A 32 g4 S =hY cho| =7t BI1E 29 "ol M| ZA-ZHE e 3
U EM &Y ofHdE 255 HE
98-20 7Y &M &M 2bE ALS o7& (2H) WA (&1A)
E e Mg 2HE AL o & (2H) WA (EEF) (MM (1)
H = o+ 4 = = pee e g4 1
Hoib{Zl EE 58 hr 12,519| 3.2| 40,060.8
[z 2 1]] 40,060
B EMHT ol | 520,394 0.8| 416,315.2
Hoib{Zl EE 58 hr 50,685 3.2| 162,192.0
[ & 1] 578,507
Hoib{Zl EE 58 hr 30,278 3.2 96,889.6
[& vl] 96,889
[g Al 715,456
sl (1) 22.9 kv 3At HI MM Zo| WAFO|M MoiHZIERof B&50] EME 2HH S 0| 25101 of 74| (2Hd)=
W s ZHEM =7 &=
(2) 2M olstd H 80 % MZ
(3) Of7H 2 (2F& )+ ol ZtAglo] O X} HiQI=E ! HiQl =R AT B =&
(4) 2t & g dielEp| A 2l ZAEFHH MX| 28
(5) 2ll ZAEOf R x|, A =g
(6) BAMM 2o =& MUws WAl HE Aot
(7) Do AR 85 % M, LMo HP 80 % ME
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98-24 ZHH & FHIALE ASXE

oo
e

HtSaF A x| (AlA

= - = —_ =
ZHEEE HHALE ASXEE gt x| (MM
H = 7 L ‘_;L% B 2
Hoiu| 7l E2 58 hr 12,519| 0.347|  4,344.0
[ 2 H[] 4,344
M EMHE ol | 520,394| 0.173| 90,028.1
Holu 7l 2 58 hr | 50,685| 0.347| 17,587.6
[ £ H[] 107,615
Holu 7l 2 58 hr | 30,278| 0.347| 10,506.4
[& H]] 10,506
[gF Al 122,465
M (1) 22.9kV 7tSHIEM 20| AFSKEE LS MX|?2HH EX| e MAL I EZH S ALE5I0] HEXEHES

gse dA-HAHsts g Ed &Y J|E

(2) A= 3 ME

Q) HEXFHS Wz 2m I|E

(4) 27§ o| & M| EE= HIH Al F7H17HOCE10 % XS

(6) ZMM WS mah XetM, S0t We IA HE At

(6) 1Qto] H 85 % A&

(7) T nsde|? oA WS MR £ Hs 2827 (0.0872/7HY) = A&, S TFollM
27 35 o4 SAl 2 Al FE 2 Melg 17) S5 Fololct ol Y nSFEY F2f 60 %E JHYsI
(s x)o Szl w2 HBE2 L& sides =8

(8) ZHH &M= & 237 g2 S &Y ol 27 B7He 29 "o Mdu|SA-2EEd 3
—UEEN &Y ofedE 2E5EHE
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H4g LiM HH[ZA}

9.

=Y (Molding) AX| (p.1306)

PVC 22 % ¢=R0l5 =4 MR (A4 (m)
= P2 fo b Cli
C| C| n
Hl 5 o 4 = 7t e = o Cln
M™M= ol 265,406| 0.025 6,635.1
[= & H[] 6,635
(gt Al 6,635
M (1) HE, AME, XM AZ(Earth Bonding) ¥ AIX|FTF/e| F2F =5
(2) &7 22 HXIM 4 (Bonding)Al LHEO| 1.6mm LtSA £ =5
(3) Et, PVCEE I ot2n|s2Cio] A2 Hpe @ EMo| 110 %, MHS &2 EMo % =g

(4) A 30 %, MAIE HH 40 %

HIx]

[ m

26.

=

26-2 LED 7t2&7|+ M| (p.1334)

(3

HS M) A (p.1333)

LED 7t2S7|F+ M (74)
B = 2 2 crol o 7t 100W o5t 150W 0|5t 200W 0|5} 250W O[5}
=g = A =g = N =i = N T e
LMEs ol 265,406| 0.204| 54,142.8| 0.213| 56,531.4| 0.221 58,654.7| 0.229| 60,777.9
[l £ H] 54,142 56,531 58,654 60,777
[&F Al 54,142 56,531 58,654 60,777
A (1) LED 717 LAY 7| &=(HHE HEE)
(2) &2 G Ed|, MX|, MALM, H2|F =&
(3) MIZl Pole Light&2 110% XM-&
(4) 2|23 ZAE] HE MX|A] 0.1052 HE H A
5) LED2E 2 ZIHE] WA Al
(EH:7H)
2 HHNE
LED =& 0.051
8 FS s 0.055
He{E|
2| &8 0.054

(6) 7| HAH| A HE H A
(7) #H 30%, MALE HAH 50%
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26-3 LED HHE&7|7 MX| (p.1334)

LED HHES7|7 &% (1)
o = 3 = T - A;koovv O:ILE:H A;fovv O:ILS(; A;oovv O:ILS(; A;sovv O:Ii;
T o =5 T o = T o = T o =
MM E ol | 265,406| 0.208| 55,204.4| 0.216| 57,327.6| 0.225| 59,716.3| 0.233| 61,839.5
[ £ H[] 55,204 57,327 59,716 61,839
[gF Al 55,204 57,327 59,716 61,839
e (1

LED S717 A& 7| &E(HHEH HEH)
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